

ТУРИСТИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ

Единый реестр туроператоров ВНТ-013003

Аструм – Ваш путеводитель в мире отдыха

astrum.travel@mail.ru

Тел./факс(4822)415-145, 61-55-61, 8980626999



07-09 МАРТА 2025

МАГИЯ БЕЛОРУССКОГО ПОЛЕСЬЯ ГОМЕЛЬ – КРАСНЫЙ БЕРЕГ - ВЕТКА

1 день: выезд из Твери вечером.

2 день: Прибытие в Гомель, Завтрак. Переезд в поселение **Красный берег**. Это бывшее имение принадлежало генерал-лейтенанту Гатовскому, при котором здесь в конце XIX века был **сооружен дворец с чертами неоготики и неоренесанса**. Силуэтную выразительность ему придают шатры башен, мансардные крыши, эркеры, остроугольные щипцы, слуховые окна... В 2015 году усадьба открылась для приема гостей после почти 10-летней реставрации. Отличительной особенностью комплекса является его оформление: каждый зал выполнен в индивидуальном стиле. Множество стилей, начиная от неоготики и заканчивая восточным стилем (замок Альгамбра), придает этому музею новую нарядность и изящество. И еще одна тема прозвучит в этой экскурсии – тема войны - **при посещении мемориала “Красный Берег”**. Мемориальный комплекс был открыт в июне 2007 г. на месте детского концлагеря, в котором у детей брали кровь для раненых немецких солдат. Он построен в виде школьного класса: парты, школьная доска и белый кораблик, символизирующий мечты, которым не суждено было сбыться. Исполненный лаконично, с большим вкусом, мемориал оставляет сильное впечатление...

Возвращение в Гомель. Обед. Расселение в гостинице.

3 день: Завтрак. **Обзорная экскурсия по Гомелю**, который известен по письменным источникам с середины XII века. Гомель – **второй по величине город Беларуси**, расположенный на одной из крупнейших судоходных рек страны – реке Сож. Продолжаем путешествие по Гомелю: направляемся в прекрасно отреставрированный **Дворец Румянцевых и Паскевичей** — памятник архитектуры классицизма XVIII—XIX веков, главную достопримечательность города, композиционный центр **Гомельского дворцово-паркового ансамбля**, включающего, помимо дворца, городской парк, Петропавловский собор, часовню-усыпальницу и др.

Во время экскурсии по дворцу пройдем по его центральной части и башне, где воссоздана атмосфера былого дворцового убранства. Дворец окружен огромным ухоженным парком. **Экскурсию по парку**. К дворцовому ансамблю примыкает **Петропавловский собор**, построенный в начале XIX в. в стиле классицизма с выразительным фасадом и богатым интерьером. А затем – **обед и поездка в музей народного творчества в Ветке**. Этот уникальный музей представляет древнюю **старообрядческую культуру** – Ветка была центром притяжения для носителей старообрядческой духовной и художественной культуры в XVII-XVIII вв. Здесь собрана богатая коллекция древних и старообрядческих икон, собрание рукописных и старопечатных книг, уникальная коллекция золотного шитья и шитья жемчугом, бисером – свидетельства богатой культуры «ветковских художеств» XVII-XX вв. **Выезд домой.**

Стоимость тура: 15900/15700 руб.

В стоимость включено: проживание в гостинице; питание – по программе; проезд на автобусе; экскурсионное обслуживание.